



新时代 新征程 新伟业 只争朝夕抓落实 凝心聚力促发展

绥阳县

零工“小市场”撬动就业“大民生”

本报讯 “以前打零工靠运气，有时候在街边等半天也接不到一单活。现在有了这个平台就方便多了，操作流程也不复杂，点击手机屏幕就能找到工作，真好。”近日，务工人员梁后驹在绥阳县零工市场填报完相关信息后高兴地说道。

走进绥阳县零工市场大厅，只见排列整齐的展板上贴满了招聘信息，企业名称、招聘条件、联系电话、企业地址等信息一目了然，大厅内前来咨询就业情况的人络绎不绝。

据了解，为打通就业人员和个体雇主、用工企业之间信息壁垒，解决“打零工”人群就业机会少、环境

差、质量低、个体和企业用工需求大、用工难、无保障等问题，更好地规范零工市场。今年6月，绥阳县正式成立零工市场，有效将企业“灵活、临时、零散”的用工需求，与周边“就近、就地”的就业人群契合起来，促进灵活就业人员多渠道就业。

目前，绥阳县零工用工形式主要为家电维修、管道疏通、货品装卸、家政服务等多个类别，分为线上线下两个板块。用工单位和零工人员除了线下在零工市场咨询登记业务外，还可以通过微信小程序“零零帮”，线上完成用工登记、候工接单、开展服务和自动结算等所有流程。

“我们充分利用‘互联网+’、大数据、云服务等技术手段，统筹线上线下零工服务资源，建立了零工求职招聘信息服务制度，旨在打造‘放心用工、安心就业、方便群众、健全完善’的公益性用工保障平台。”绥阳县零工市场工作人员舒鑫云介绍。

为方便群众随时上门咨询，绥阳县零工市场将办公地点设置在交通方便的洋川街道北环西路，零工市场内可同时容纳40余名零工人员休息待工、求职招聘等，还配备了写字桌椅、休息座椅、手机充电、无线网络等便民设施。零工市场主要服务功能包括提供岗位收集、用

工指导、人员推荐、权益保障、政策宣传等就业服务。零工市场的投入使用，为求职者 and 用人单位主体搭建了新桥梁。

“截至目前，到零工市场求职登记408人，用工单位登记54家，成功接单103笔。”绥阳县就业局工作人员熊玲玲介绍，“接下来，我们将加大宣传力度，提高零工市场知晓率，大力推广‘零零帮’微信小程序，继续延伸零工服务，完善用工服务平台，更好地发挥零工市场促就业作用，帮助更多的灵活就业人员实现就业增收。”

(郑孟庭 王泽熙)

图片新闻



12月24日，为期两天的贵州省泌尿外科专业医疗质量控制会在贵州航天医院举行。来自省内的泌尿外科专家结合自身临床经验，就目前泌尿外科质控工作中存在的问题和改进措施进行了研讨。(记者 吴杰 摄)



近日，汇川区洗马路街道仁和苑社区“名城先锋·党团青社”启动大会暨“党团青社·团建联盟”签约仪式举行。团省委、团市委、团区委，市直机关、区直机关团员及仁和苑社区青年代表共120余人参加活动。(记者 吴杰 摄)



12月23日，仁怀市长岗镇的农家书屋一开门就迎来了不少前来读书的群众。近年来，仁怀市将农家书屋作为农村文化建设的主阵地，完善书屋设施，开展阅读活动和书画培训，让农家书屋成为了群众科学致富的“加油站”和日常生活的精神乐园。(李亚舒 李文雯 摄影报道)



日前，习水县公安局联合县消防和应急管理部门，分批销毁收缴的9000余件非法烟花爆竹。图为销毁现场。(记者 张婷 摄)

习水酒厂项目建设有序推进

8号制酒车间主体结构封顶

本报讯 近日，由中交路桥建设有限公司(以下简称“中交路建”)承建的贵州省习水县联丰片区酱香白酒生产建设项目(以下简称“习水酒厂项目”)一标段项目部8号制酒车间主体结构顺利封顶，为项目后续施工顺利推进打下了坚实基础。

习水酒厂项目一标段项目建筑面积137695.86平方米，主要建设内容包括：制酒车间、制曲车间、综合粮库、包装车间、1号综合楼、2号综合楼、动力中心、变配电站、消防站、污水处理站、地下酒库等。

本次完成的8号制酒车间建筑

面积3625.72平方米，建筑高度13米，共52个窖池，年产酒量390吨。施工过程中，中交路建习水项目团队科学部署、文明施工、统筹资源配置，有效克服了施工管线复杂、工期紧、任务重等困难。

据了解，习水酒厂项目建成后

年产基酒约4290吨，可解决1000余人就业。中交路建习水项目团队负责人表示，他们将坚持以“夯实质量根基、坚守安全红线”为目标，明确施工标准，细化管控举措，优质高效推进项目建设，如期完成计划节点目标。(崔莫冉)



红花岗区

多点发力 强化公共就业服务

本报讯 近日，红花岗区启动“送岗位、送政策、送服务”系列活动，强化公共就业服务供给，提高就业创业政策知晓度，搭建就业供需平台。

在“送岗位、送政策、送服务”活动招聘会上，来自省内外89家

企业设立展位，提供岗位1000余个，涉及家政、制造、教育等多个行业，辖区各镇(街道)组织、动员登记失业人员、就业困难人员、离校未就业高校毕业生等重点群体参加，2400余人进场或在线求职。

此外，红花岗区就业局还在区

政务大厅、金鼎山镇、巷口镇、深溪镇、海龙镇设置5个“送岗位、送政策、送服务”系列活动宣传点，扩大宣传范围。

接下来，红花岗区将做好区、镇(街道)、村(社区)三级联动，整合人力资源公司、劳务经纪人、网

格员、协管员等力量，集中开展“进企业、进校园、进园区、进社区”送岗位活动，把就业服务送到群众家门口，做到活动有人知晓、招聘有人参与、政策有人了解、服务有人享受。

(李小芳 杨恬)

葫市镇

开展禁毒宣传活动

本报讯 入冬以来，赤水市葫市镇立足辖区实际，开展“禁毒宣传进万家”活动，有效巩固禁毒工作成果。

据了解，葫市镇将“禁毒宣传进万家”活动，融入无毒乡镇(社区)创建巩固、大走访等活动整体部署推进，与社区“易制毒化学品专项整治”等行动同步开展，确保“禁毒宣传进万家”活动取得实效。

与此同时，葫市镇依托“一中心一张网十联户”机制，充分运用全民禁毒宣传月、重要传统节日、农民工返乡的重要时间节点，将禁毒宣传教育送进千家万户。目前，共发放禁毒宣传资料1700余份，教育引导群众自觉参与禁毒斗争，筑牢禁毒防线。

(李志强)

红丝乡

“敲门行动”保安全

本报讯 岁末年初之际，务川自治县红丝乡开展了用火、用电、交通安全宣传教育“敲门行动”，进一步提升辖区群众的安全意识，加快平安乡村建设步伐，确保群众温暖过冬、安全回家、开心过年。

连日来，身着红马甲的志愿者走向乡村集市，深入群众家中，通过送上一份宣传手册，递上一个“爱心包”，温馨提醒群众外出注意道

路交通安全，骑行佩戴好安全头盔，出门办事关火关电关煤气，确保户户平安。

此外，红丝乡将安全生产与消防安全、送温暖活动结合起来，工作人员来到低保户、独居及失能老人等特殊人群家中，既把安全知识说清楚、讲明白，还把党和政府对特殊群体的关心关怀送到家门口。(申慧慧)



文明健康 绿色环保

文明生活在心中 垃圾分类在手中

